1IMS - Révision: ch. 1 d’algebre I

Exercice 1.

Effectuer et réduire au maximum les expressions suivantes.
a) (62% —y°)?
b) (2a+5)3

c) 3z —4)?— Bz +4)?-53x+4)(3z —4)
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Exercice 2.

Factoriser au maximum les expressions suivantes.

a) 25z% — 30z +9 c) 2723 — 1

b) z(x —1) —5(x — 1)? d) 1222 —8x — 15
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e) 3x3 — 362 + 96x

f) 23 2> -z +1

g) 1623y — 242%y + 122y — 2y

h) 922 — (2y + 1)?

"EEREN

\

2 E SP \
K- - MoX = XE—A2X + 32) = 3K (X-UYA-8)
RN G2y BRZ (%A =) (=AY = (=22 Z AN el
= (x=AVT(xxd)
\ EY y AE [ 2 o \
0)  A6X>U = 24 KW + A2X0 —24 = 2U | BX>- 2K + X - A
. \., D \) \ 7
= IX-AY
N
LA\ ya \9 | P r ar "
N XT=-(2044Y = X+ (2054 J\L'zx— 24 +A\
/ N - J VIR
= (24 20+ AY( BX-20\ ~A)
J J
i) 2%y? + 64y? j) 2z —=5)(2z+3) — (5 —22)(3z + 2)
ol . ‘ \ PR | | | ]
) XP0TH EUYE = W XCCH 6Y) = W X+UYxE-Ux+ Je)
J \J \') U
3‘) (2x-)2x+rD = (S- 2N 2) = (26523 # (-S+) (204 2)
[2-3)
MEE -
= (2x-S) | (2% + (R 2\3
= [QX"< (SX“V =\,
MEE o
= S22 r+A)



PR

MEE

MEE

GR

PR

PR

PR

SP

MEE

MEE


